



Osnovna škola Matije Gupca
Davorina Bazjanca 2, Zagreb

UPISI u 1. razred OŠ Matije Gupca

UTVRĐIVANJE DJETETOVE SPREMNOSTI ZA ŠKOLU

Spremnost djeteta za polazak u osnovnu školu utvrđuje stručno povjerenstvo u sastavu: pedagoginja Snježana Lozančić, psihologinja Natalia Dujić, socijalna pedagoginja Marija Globan i školska liječnica Daniela Franulić.

Molimo Vas da dogovorite termin testiranja na telefon:
01/ 36 47 090 ili e – poštom na: upisi@os-mgubec.hr

Molimo priložite **zdravstvenu, logopedsku, psihologijsku ili ostalu značajnu dokumentaciju**, radi što kvalitetnije procjene spremnosti djeteta za školu.

UPIS DJETETA S DRUGOG UPISNOG PODRUČJA

Molbu za upis izvan upisnog područja OŠ Matije Gupca potrebno je poslati na e-adresu: upisi@os-mgubec.hr

Obrazac Molbe nalazi se u prilogu.

RANIJI UPIS U ŠKOLU

Za dijete koje nije školski obveznik, a koje će tijekom 2019. godine navršiti šest godina života, roditelj može u područnom uredu gradske uprave, podnijeti zahtjev za prijevremeni upis u I. razred **najkasnije do 31. ožujka 2019. godine.**

Adresa Područnog ureda Trešnjevka je Park Stara Trešnjevka 2.

ODGODU UPISA U ŠKOLU

Roditelj može zatražiti ako procijeni da će odgoda upisa pozitivno utjecati na djetetov psihofizički razvoj.

Ukoliko postoje indikacije za odgodu, molimo Vas da se čim prije javite u školu te priložite medicinsku i ostalu dokumentaciju!

PRODUŽENI BORAVAK

U školi će biti organiziran produženi boravak

Za ostvarivanje prava prednosti upisa u produženi boravak potrebno je priložiti potvrde o stalnom zaposlenju **oba** roditelja ili staratelja, presliku osobne iskaznice roditelja ili potvrdu o prebivalištu.

DOKUMENTACIJA ZA UPIS

Škola će zatražiti OIB djeteta i roditelja te prema potrebi potvrdu o prebivalištu roditelja, izvod iz matične knjige rođenih ili domovnicu djeteta.

UPIS U 1. RAZRED - Raspored upisa:

13. lipnja 2019. od 17.00 do 19.00 sati

14. lipnja 2019. od 17.00 do 19.00 sati

15. lipnja 2019. od 09.30 do 10.30 sati

Radujemo se dolasku novih prvoškolaca u našu školu!

Povjerenstvo za upis